

5 லட்சம் சதுர அடி கட்டிடக் கலை தொழில்நுட்பம்

500 படுக்கைகள் வசதி

250 மருத்துவர்கள், 1000 பணியாளர்கள்;

வேலூர் சூப்பர் ஸ்பெஷாலிட்டி நறுவீ

மருத்துவமனை: 3 ஆண்டு கடந்து வெற்றி நடை

சேர்மன் ஜி.வி.சம்பத் முழு மையர்சியில் குறைந்த கட்டணத்தில் தரமான சிகிச்சை

வேலூர், அக்.11-சுமார் 3 ஆண்டுகளைக் கடந்து வேலூரில் வெற்றிகரமாக பயணித்து வரும் நறுவீ மருத்துவமனை உலகத்தின் கவனத்தை ஈர்ப்பதாக அமைந்துள்ளது. வேலூர் மற்றும் சுற்றுப்புற நகரங்கள் மற்றும் மாபெரும் மக்கள் தங்கள் மருத்துவ தேவைக்காக சென்னை அல்லது பெங்களூரு செல்ல வேண்டிய கட்டாயத்தை முற்றிலுமாக நீக்கியுள்ளது இம்மருத்துவமனை.

சென்னை - பெங்களூரு தேசிய நெடுஞ்சாலை வழியாக ஓட்டி உலகத் தரத்திலான நறுவீ சூப்பர் ஸ்பெஷாலிட்டி மருத்துவமனை இயங்கி வருகிறது. சுமார் 5 லட்சம் சதுர அடியில் சிறந்த கட்டிடக் கலை தொழில்நுட்பத்துடன் 500 படுக்கைகள் வசதியுடன், பல்வேறு நாடுகளிலிருந்து உலகத்தரம் கொண்ட மருத்துவ சாதனங்களை உள்ளடக்கி இயங்கி வருகிறது.

புகழ்பெற்ற ஹென்றி போர்டு ஹெல்த் சிட்ஸ்டம் நிறுவனத்தின் தொழில்நுட்ப கூட்டு முயற்சியுடன் இயங்கும் இம்மருத்துவமனையில் அதிநவீன உயிர்காக்கும் அறுவை சிகிச்சைகள் நடைபெற்று வருகின்றன.

250க்கும் மேற்பட்ட மருத்துவர்கள், 300க்கும் மேற்பட்ட நிபுணர்களும், 3000க்கும் மேற்பட்ட மருத்துவ உதவி குழுவினர்களைக் கொண்டு சுமார் 1000 பணியாளர்களுடன் வெற்றிகரமாக இயங்கி வருகிறது.

சிறப்பு மருத்துவ சிகிச்சை பிரிவுகள்:
* இருதய நோய், இருதய அறுவை சிகிச்சை மற்றும் இருதய மாற்று அறுவை சிகிச்சை
* மகப்பேறு மற்றும் மகளிர் மருத்துவம்

* உட்சுரப்பியலுக்கான சிகிச்சை
* பச்சிளம் குழந்தைகளுக்கான தீவிர சிகிச்சை

* குழந்தைகள் தீவிர சிகிச்சை
* எலும்பியல் நோய் மற்றும் அறுவை சிகிச்சை
* நரம்பியல் நோய் மற்றும் அறுவை சிகிச்சை

* கல்லீரல், நுரையீரல் நோய்
* நுரையீரல் நோய் மற்றும் நுரையீரல் அறுவை சிகிச்சை மற்றும் நுரையீரல் மாற்று அறுவை சிகிச்சை

* கல்லீரல் நோய், கல்லீரல் அறுவை சிகிச்சை மற்றும் கல்லீரல் மாற்று அறுவை சிகிச்சை

* பிளாஸ்டிக் மற்றும் மறு சீரமைப்பு அறுவை சிகிச்சை (தீக்காயங்கள் உட்பட)

* சிறுநீரக நோய், சிறுநீரக அறுவை சிகிச்சை மற்றும் சிறுநீரக மாற்று அறுவை சிகிச்சை

* சிறுநீரில் நோய் மற்றும் அறுவை சிகிச்சை

* குடல், வயிறு சம்பந்தப்பட்ட நோய் மற்றும் அதற்கான அறுவை சிகிச்சை ஆகிய மருத்துவ சிகிச்சைகள் சூப்பர் ஸ்பெஷாலிட்டி தரம் கொண்டது.

24 மணி நேர விபத்து மற்றும் அவசர சிகிச்சை, நெஞ்சு வலி, பக்கவாதம் உள்ளிட்டவைகளுக்கான அவசர சிகிச்சை, அதி தீவிர சிகிச்சை பிரிவு ஆகியவை மிகச்சிறந்த முறையில் இயங்குகிறது. மேலும், மூட்டு வலி சிகிச்சை, பல் மருத்துவம், நோய் நோய் சிகிச்சை, கண் மருத்துவம், மாற்று மருத்துவம், முதியோர் சிறப்பு சிகிச்சை உள்ளிட்ட 25க்கும் மேற்பட்ட சிறப்பு மருத்துவ வசதிகளைக் கொண்டது இம்மருத்துவமனை.

இங்கு எக்ஸ், ரீ, ஸ்கேன் அனைத்தும் பேப்பர், பிலிம் இல்லாமல் நவீன டிஜிட்டல் முறையில் எடுக்கப்படுகிறது. அதிநவீன (ஆடியோ மற்றும் விடியோ வசதியுடன்) 3



டெஸ்லா திறன் கொண்ட மேம்பட்ட தொழில்நுட்ப வசதியுடன் அகலமான குழாய் வடிவம் கொண்ட எம்ஆர்ஐ ஸ்கேன் வசதி இங்கு உள்ளது.

128 ஸ்லைசாக பிரிக்கும் தொழில்நுட்பம்

128 ஸ்லைசாக பிரித்துக் காட்டும் தொழில்நுட்பம் கொண்ட சி.டி. ஸ்கேன் கருவி, நவீன மயமாக்கப்பட்ட என்டோஸ்கோபிக் பிரிவு, பிரத்யேகமான இருதய சிகிச்சை பிரிவு, அதிநவீன நுரையீரல் சிகிச்சை பிரிவு வசதிகள் உள்ளன. மேலும் இம்மருத்துவமனையில் உள்ள 100க்கும் மேற்பட்ட படுக்கைகள் தீவிர கண்காணிப்பு வசதி பிரிவைச் சேர்ந்தவை.

மேலும் பிரான்ஸ் நாட்டின் ரோசா நிறுவனத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட ரோசா ரோபோ மூலமாக மூளை அறுவை சிகிச்சை வசதி தொடங்கப்பட்டுள்ளது. இந்த வசதி நாட்டில் 3 மருத்துவமனைகளில் மட்டுமே உள்ளது. மேலும் தீர்க்க முடியாத நோய் எனப்படும் வலிப்பு நோயின் தன்மையை கண்காணித்து சிகிச்சை அளிக்க வசதி இங்கு தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

இவ்வசதி நாட்டில் இரண்டு மருத்துவமனைகளில் மட்டுமே உள்ள நிலையில் அதில் ஒன்றாக இது விளங்குகிறது.

எலும்பு ஸ்திரதன்மையை சோதிக்க டெக்ஸ்டா ஸ்கேன் வசதி, மேமோகிராம் கருவி கொண்டு பெண்களின் மாறிப் புற்றுநோயை கண்டறியும் சிறப்பு பரிசோதனை மற்றும் சிகிச்சை பிரிவு உள்ளிட்ட பல்வேறு சிறப்பு மருத்துவ வசதிகளை கொண்டதாக இந்த மருத்துவமனை விளங்குகிறது.

இம் மருத்துவமனையில் நோயாளிகளின் நலனை மட்டுமே என்றிதழ் மிகவும் எளிய கட்டணங்களுடன் நோயாளிகளுக்குத் தனி கவனத்துடன் சிகிச்சைகள் மேற்கொள்ளப் படுகின்றன என்று மருத்துவமனையின் தலைவர் ஜி.வி சம்பத் தெரிவித்தார்.

5 லட்சம் புற நோயாளிகள் தொடங்கப்பட்டு 3 ஆண்டுகளில் சுமார் 5 லட்சம் புற நோயாளிகள் இங்கு சிகிச்சை பெற்று நலமுடன் திரும்பியுள்ளனர். உலகத்தரத்திலான தொழில்நுட்பக் களம் இம்மருத்துவமனையில் இந்தியா மட்டுமின்றி பல்வேறு உலக நாடுகளிலிருந்தும் நோயாளிகள் வந்து சிகிச்சை பெற்றுச் செல்கின்றனர்.

மேலும் மருத்துவமனை தொடங்கிய குறுகிய காலத்திலேயே இருதயம், சிறுநீரகம், கல்லீரல் மற்றும் நுரையீரல் மாற்று அறுவை சிகிச்சைக்கான அரசு அங்கீகாரத்தை பெற்றுள்ளது



குறிப்பிடத்தக்கது. தற்போது இம்மருத்துவமனையில் உறுப்பு மாற்று சிகிச்சைகளும் வெற்றிகரமாக செய்யப்பட்டு வருகின்றன. இதன் மூலம் மக்கள் வேலூரிலேயே தங்களுக்கு தேவையான அனைத்து விதமான மருத்துவ சிகிச்சைகளை பெற முடியும்.

இங்கு CSSD என்ற மருத்துவ உபகரணங்களை தொற்று இல்லாமல் சுகாதார முறையில் பாராமிர்ப்பு செய்து வழங்கும் துறையை அங்கீகரித்து CAHO எனப்படும் மருத்துவ சேவை கூட்டமைப்பானது சான்றிதழ் வழங்கியுள்ளது.

தற்போது DNம எனப்படும் முதுகலை மருத்துவப் பட்டப்படிப்பு தொடங்குவதற்கான அனுமதியும் இம் மருத்துவமனைக்கு குறிப்பிடத்தக்கது. குறிப்பிடத்தக்கது. கழகம் மற்றும் தமிழ்நாடு அரசின் நிபுணர் குழுவின் வேலூர் நறுவீ மருத்துவமனையில் மருத்துவ பட்ட மேற்படிப்பு தொடங்குவதற்கு அனைத்து வகையான வசதிகளும் உள்ளதா என்று ஆய்வு செய்து அதன் பின் அனுமதி வழங்கியுள்ளனர். அதன் அனுமதியை தொடர்ந்து மயக்கவியல் மருத்துவம் (Anaesthesiology), கதிரியக்கவியல் மருத்துவம் (Radio-diagnosis), பொது மருத்துவம் (General Medicine) ஆகியவற்றில் 3 ஆண்டு முதுகலை மருத்துவ பட்ட மேற்படிப்பு (DNM) தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

அதே போன்று NAMH எனப்படும் மருத்துவமனைகள் மற்றும் சுகாதாரத்திற்கான தேசிய அங்கீகார வாரியத்திடமிருந்து நறுவீ மருத்துவமனை அளிக்கும் சேவைகளின் அனைத்திற்குமான அங்கீகாரம் பெற்றுப்பய்து மிகவும் பெருமைக்குரியது என்றும் ஜி.வி. சம்பத் தெரிவித்துள்ளார்.



கவரைப்பேட்டையில் உள்ள ஆர்எம்கே ரெசிடென்ஷியல் பள்ளி நடத்திய சிபிஎஸ்சி தேசிய கால்பந்து பெண்கள் போட்டியில் 19 வயதிற்குட்பட்டோருக்கான இறுதிப் போட்டியில் பிளேரோவ் பள்ளி 1-0 என்ற கோல் கணக்கில் ஸ்டெபை ஸ்டெபை பள்ளியை வீழ்த்தியது. பரிசளிப்பு விழாவில் பவர்ஸ்டீட்டிங் பாராலிம்பியன் கஸ்தூரி ராஜமணி, இந்திய கால்பந்து வீரர்களை என். லாவண்யா, ஆர்எம்கே கல்வி குழுமத்தின் செயலாளர் யமகுஞ்சி பிரதீப், ஆர்எம்கே ரெசிடென்ஷியல் சீனியர் செகண்டரி பள்ளி முதல்வர் சப்னா சங்கலா ஆகியோர் கலந்து கொண்டு வெற்றி பெற்ற அணிக்கு பரிசுகளை வழங்கி பாராட்டினார்கள்.

பாங்க் ஆப் பரோடாவின் தூதராக சச்சின் டெண்டுல்கர்

மும்பை, அக் 11-இந்தியாவின் மிகவும் நம்பகமான வங்கிகளில் ஒன்றான பாங்க் ஆப் பரோடா வங்கியின் பிரான்ட் தூதராக பிரபல கிரிக்கெட் ஜாம்பவான் சச்சின் டெண்டுல்கரை ஒப்பந்தம் செய்துள்ளதாக அறிவித்துள்ளது.

சச்சின் டெண்டுல்கர் மற்றும் பாங்க் ஆப் பரோடா இடையேயான மூலபோயா கூட்டாண்மை, சிறப்பான மற்றும் நம்பிக்கை போன்ற முக்கிய மதிப்புகளின் ஆழமான சீரமைப்பில் கூட்டமைக்கப்பட்டுள்ளது.

பேங்க் ஆப் பரோடாவின் இந்த கூட்டணியானது, சச்சின் பிரான்ட் செயல்பாட்டை மேம்படுத்தி, வேகமான வளர்ச்சிப் பாதையில் பயணிப்பதால், அதன் மாற்றப் பயணத்தின் அடுத்த கட்டத்தை எழுத வங்கித் தயாராக உள்ளது.

பேங்க் ஆப் பரோடா தனது முதல் பிரச்சாரத்தை சச்சின்னக் கொண்டு "பிளே தி மான்டர்ஸ்ட்ரோக்" என்று அறிமுகப்படுத்துகிறது. பல டீஸ்ட் வாய்க்கையாளர்களால் நம்பப்படும், ஒரு நூற்றாண்டுக்கும் மேலான பாரம்பரியத்தின் ஆதரவைப் பெற்ற வங்கியைத் தேர்ந்தெடுத்தல் மூலம் அவர்களின் நிதி அபிவிருத்திகளை நனவாக்க, மான்டர் ஸ்ட்ரோக் மக்களை ஊக்குவிக்கிறது.



நாட்டின் அனைத்து மூலைகளிலும் அவரது வெகுஜன வேண்டுகோள் மற்றும் அனைத்து பிரான்ட்டிங் பிரச்சாரங்கள் - நுகர்வோர் கல்வி, நிதி கல்வி, மோசடி தடுப்பு மற்றும் வாடிக்கையாளர் - பணியாளர் பரப்பு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகளில் இடம்பெறும்.

பேங்க் ஆப் பரோடா 17 நாடுகளில் உள்ளது. வங்கியின் நிர்வாக இயக்கம் உள்ளது. உலகளாவிய விறகையாண்டு சின்னமாக இருப்பது சர்வதேச அரங்கிலும் பேங்க் ஆப் பரோடா பிரான்டை உயர்த்த உதவும்.

வங்கியின் நிர்வாக இயக்குனர் மற்றும் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி மூர் தேபாத்தா சந்த் கூறுகையில், "இந்தியாவின் விரிவாக்கம் ஜாம்பவான்களில் ஒருவரான சச்சின் டெண்டுல்கரை எங்களின் உலகளாவிய பிரான்ட்டிங் தூதராக அறிவிப்பது பேங்க் ஆப் பரோடாவிற்கு பெருமையளிக்கும் தருணம். எப்பொழுதும் முன்னுதாரணமாக வழிநடத்தும் ஒரு உலகளாவிய ஜுகன், அவர் தனது மூலம் ஒரு தேசத்தை ஊக்கப்படுத்தியது போல, களத்திலும் வெளியேயும் தனது செயல்களின் மூலம் நம்மை ஊக்குவிக்கிறார்" என்று பெருமித்தோடு கூறினார்.



சங்கத் தமிழ் இலக்கியப் பூங்கா என்ற அமைப்பு, மேற்கு முகப்பேர் அருதா டெட்ரிக்கடுவென் பள்ளியில் நடத்திய விழாவில் 'சீமியர் ஆசிரியர்' என்ற நூல் வெளியிடப்பட்டது. நூலை டாக்டர் அமுதா பாலகிருஷ்ணன் வெளியிட பெற எழுத்களர்கள் கயல்விழி, மீரா வள்ளியாசாம், திரைப்பட இயக்குனர் - எழுத்தாளர் ராஜா செல்வமுத்து பெற்றுக் கொண்டு வாழ்த்துரைத்தார்கள். மாணவர்களின் கல்வி முன்னேற்றம் எடுக்க நலன் கருதி செயல்படும் ஆசிரியர்களுக்கு சங்கத் தமிழ் இலக்கியப் பூங்கா சார்பில் 'சீமியர் ஆசிரியர்' விருது வழங்கப்பட்டது. விருது பெற்றவர்களின் வாழ்க்கைக் குறிப்பைத் தொகுத்து நூல் வயல் பதிப்பாக வெளியிடப்படும் நூல் தான் 'சீமியர் ஆசிரியர்'. தொடர்பாளரின்: கல்யாணி முருகேசன், பதிப்பாளியர்: நீலகண்டித் தமிழன்.சங்கத் தமிழ் இலக்கியப் பூங்கா ஒருங்கிணைப்பாளர்

Loss of share certificates of APOLLO HOSPITALS ENTERPRISE LIMITED, CHENNAI. Notice is hereby given that share certificates for 600 equity shares of M/s. Apollo Hospitals Enterprise Limited, standing in my name and bearing the following distinctive number have been lost by me. I request that Company to issue duplicate share certificate in lieu thereof.

MANAPPURAM HOME FRANCHISE LTD. மணப்பூரம் ஹோம் பைனான்ஸ் லிமிடெட். முன்பு மணப்பூரம் ஹோம் பைனான்ஸ் லிமிடெட் லிமிடெட். CIN: U65923K12010PIC039179. ஹோம் 301-315, 3ஆம் மாடல், 9 வீல், 'காடா' மாடல் தெரு, அக்டி-தூன் பாகம், அக்டி-நீரக, முன்பு 400093.

கோடக் மஹிந்திரா பேங்க் லிமிடெட். ஆன்லைன் இ-ஏல் முறையில் சொத்து விற்பனை. கோடக் மஹிந்திரா பேங்க் லிமிடெட். பதிவு அட்டை: 27K(C)-2, G-1, G-2, G-3, G-4, G-5, G-6, G-7, G-8, G-9, G-10, G-11, G-12, G-13, G-14, G-15, G-16, G-17, G-18, G-19, G-20, G-21, G-22, G-23, G-24, G-25, G-26, G-27, G-28, G-29, G-30, G-31, G-32, G-33, G-34, G-35, G-36, G-37, G-38, G-39, G-40, G-41, G-42, G-43, G-44, G-45, G-46, G-47, G-48, G-49, G-50, G-51, G-52, G-53, G-54, G-55, G-56, G-57, G-58, G-59, G-60, G-61, G-62, G-63, G-64, G-65, G-66, G-67, G-68, G-69, G-70, G-71, G-72, G-73, G-74, G-75, G-76, G-77, G-78, G-79, G-80, G-81, G-82, G-83, G-84, G-85, G-86, G-87, G-88, G-89, G-90, G-91, G-92, G-93, G-94, G-95, G-96, G-97, G-98, G-99, G-100.

BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL (Spl.S.J No I) AT VILLUPURAM. M.A.C.T.O.P.No.213 of 2023. THANIGAI. S/o RANGANATHAN. Petitioner Versus 1. VELMURUGAN S/o.KANNAN, 2. L MOORTHY, 3. THE BRANCH MANAGER, NATIONAL INSURANCE Com. Ltd, Pudukchery Respondents.

தல்வால்கர்ஸ் ஹெல்த்கிரிபஸ் லிமிடெட். CIN: U93090MH2016PLC2280127. பதிவு அட்டை: 801, மதூரலகம் மேம்பாடல், 22 புலபாய் சாலை, முல்லை, மகாராஷ்டிரா - 400 026. விசாரணை அறிவிப்பு. தொடர்பாளர்: ஜி.வி.சம்பத்.